

明晚 7:30 中超联赛 河南四五 VS 厦门蓝狮 郑州电视台、郑州新闻广播现场直播

河南四五航体上“华山”

本报讯(记者 刘超峰)兵败深圳,河南四五在中超联赛的保级道路上错失绝处逢生的良机。明日,另外一支降级大热门厦门蓝狮怀着死拼的信念,与同样被逼上华山一条路的河南四五展开一场“超级保级大战”。明晚 7:30,郑州电视台和郑州新闻广播将现场直播比赛实况。

前天从深圳飞回郑州之后,四五将士便马不停蹄回到中牟训练基地。昨天,河南队在基地进行全天训练后连夜返回郑州。今天,门文峰将率球员赴航海体育中心适应场地,为生生死死战做最后的准备。目前,河南队 19 战 2 胜 9 平 8 负,厦门队 18 战 2 胜 5 平 11 负,河南队排名倒数第二,厦门队以 4 分的劣势垫底。由于厦门队少赛一场,且双方差距不过一场胜局,所以只要任何一方获胜,都将在信心和积分上走出泥潭。

昨天,厦门蓝狮已飞抵郑州,虽然是

客场作战,但该队主教练高达明志在必得地表示:“一定要拿下河南队!”而俱乐部也悬赏出高额的奖金。今晚,厦门蓝狮将前往航海体育场,进行赛前的适应性训练。

上轮一球不致申花遭遇四连败,29 个失球数列中超第一,厦门蓝狮的现状可谓糟糕透顶,队中的核心杨晨、邵俊根已过巅峰期。而河南四五球员大多处于当打之年,目前河南四五阵容齐整,没有伤病号,上一轮累积 4 张黄牌停赛的姚冰也已解禁复出。所以主场拿下对手并不是没有可能,关键是要放低姿态,放平心态,放心比赛,这“三放”只要做到位,胜利自然也就是水到渠成的事了。

双方历史交战 5 次,遗憾的是,这 5 场比赛厦门 3 胜 2 平保持不败。不过,本赛季首回合交锋,客场作战的河南四五在吴昊被红牌罚下的情况下,顽强地以 0:0 逼平厦门队。

“激情中超”助威航体

本报讯(记者 刘超峰)为了充分利用联赛资源,推广中超形象,明日,中超委员会将在中超赛区举办“激情中超”巡回路演活动,河南赛区的航海体育场将在明日举行一系列活动。

据悉,这是中超巡回演出第一次来到郑州球迷中间,“金威啤酒绿茵鼓舞擂台赛”、“佳能真人桌上足球挑战赛”、“耐克金手套守门真体验”等足球游戏将让中原球迷感受到河南足球进入中超以后的

又一大乐趣。在活动现场,赞助商还设置了专区为球迷准备了丰厚的礼品。

昨天,“激情中超”中超委员会向郑州市管城回族区南学街小学赠送耐克足球和“激情中超”T 恤,南学街小学是河南省唯一一所具有百年历史的学校,至今已经走过 103 个年头,同时,建业小哈佛双语学校和南学街小学还建立“手拉手”友谊学校,央视五套《足球之夜》特派记者对这次活动进行全程报道。

体操世锦赛男子全能夺冠



杨威扬威

在北京时间昨晚结束的斯图加特体操世锦赛男子全能决赛中,中国选手杨威以 93.675 的总分成功卫冕冠军。 新华社发

杨威:奥运会后该结婚了

新华社斯图加特 9 月 6 日电(记者 李丽 吴黎明)“北京奥运会应该是我最后一届奥运会,之后我该结婚了,”6 日中国队卫冕世锦赛男团冠军之后,队中的老大哥杨威大方地笑着对中外记者说。

中国队以将近 5 分的优势击败日本队夺冠,而男队的领军人物杨威就成了记者围堵的重点,不仅在混合区里被拦住好几回,新闻发布会后也不得脱身。

德国一个体操杂志的记者,操着并不熟练的中文,跟中国记者挤在一起,缠着杨威问这问那,包括很多“私人”问题。杨威好脾气地一一作答,在“外人”面前,也不忌讳谈他和杨云在国内为人熟知的恋爱史。

对于退役的问题,杨威肯定地表示,北京奥运会是他参加的最后一届奥运会,但他表态说,无论退役与否,奥运会后都会成家。

“至于北京奥运会之后还会不会练下去,这要看奥运会之后的情况,有没有比我更好的选手出现。不过,奥运会后是要结婚了,之前我也想结婚,但是没有时间,也没有精力去准备。奥运会之后应该会有更多空闲。”

作为一员老将,杨威已经见证了中国男队五届团体桂冠的辉煌,北京也将是他第三次征战奥运会的疆场,他希望用一个辉煌的 2008 年为自己职业生涯画上圆满的句号。

“奥运会金牌当然是最重要的,这是我目前最大的目标。”对于这一点,他和未婚妻杨云早有默契。杨云原来也是中国体操队的优秀成员,已经退役的她目前是传媒大学的一名学生,也经常客串采访杨威。她和杨威在多哈亚运会比赛现场的亲密拥抱已经成为体育史上的一个经典镜头。

首战东道主 丹麦练头球

新华社武汉 9 月 7 日专电(记者 贾文军 李鹏翔)虽然和巴西队、东道主中国队分在同组,但前来参加 2007 女足世界杯的北欧劲旅丹麦队却放言,不惧怕中国队。在 7 日下午的训练中,丹麦队重点演练了头球进攻。

巴西队自抵达武汉以来,一直都是封闭训练,不肯以真面目示人。而丹麦队则显得非常放松,所有的训练课全部对外开放。

这几天的训练,丹麦队都显得非常放松。丹麦队当日的训练与前两天有所不同,在跑圈放松之后,进行了 30 多分钟的专项头球训练,不知这是不是为备战与中国队的比赛而进行的专项演练。

不过,从训练的情况来看,不论是底线的定位球传中,还是边路突破传中,球的落点不太精准,中路包抄的球员多数将球顶偏或顶高。

在头球训练结束后,丹麦队先后进行了半场和全场的分组对抗。整个对抗进行得并不激烈,球员们的脚法也略显粗陋,没有创造出太好的射门机会。但丹麦队球员非常注重地面的短传配合。

当天训练结束后,丹麦队没有接受记者的采访。此前丹麦队主教练穆勒曾表示,丹麦队首战就面对实力很强的东道主,会遇到很多困难。不过,中国队绝不能小看丹麦队,“我们看过很多中国队的比赛录像,对中国队非常了解”。

对于世界杯而言,“黑马”、“金球”和“金靴”是颇具悬念和魅力的三个名词。即将点燃火火的 2007 女足世界杯,究竟哪些球队会脱颖而出成为“黑马”,又有哪些球员担当中流砥柱捧得“金球”,抑或成为攻城拔寨的先锋夺得“金靴”?本报将从今日开始以《2007 女足世界杯猜想》为题,为广大读者展现一个发散思想的舞台,当然一切皆有可能,猜想仅是猜想而已……

足球比赛的魅力就在于它的不确定性。无论是世界杯、奥运会、欧洲杯……但凡与足球搭边的重大比赛,总少不了戏剧性的场面,演绎“意外”的“黑马”球队往往是这种场面的主角。



9 月 7 日,朝鲜队队员在训练中。当日,朝鲜女足抵达成都以后的训练首次对媒体开放,她们将在成都赛区参加 2007 中国女足世界杯两场小组赛。

国际足联首次设立球队奖金

新华社北京 9 月 7 日专电 根据国际足联消息,在即将举行的 2007 女足世界杯上,16 支参赛队均可获得国际足联(FIFA)提供的奖金。这在 FIFA 女足世界杯的历史上尚属首例。

根据国际足联公布的消息,本届女足世界杯总共有 640 万美元的奖金,其中冠军将获得 100 万美元,亚军、季军和第四名则分别有 80 万、65 万和 55 万美元的收入。名列 5~8 名的球队将分别获得 35 万美

元,即使是小组赛未能出线的球队也将得到 25 万美元。

此外,本届赛事还将设立七大奖项,分别是金球奖、金靴奖、公平竞争奖、最佳守门员、全明星球队、最具观赏性球队奖和单场比赛的最佳球员。

国际足联主席布拉特将参加 9 月 10 日的女足世界杯开幕式,并欣赏包括决赛在内的六场比赛。

●2007 女足世界杯猜想之黑马篇

“黑马”烙上亚洲印

角,因为这些球队创造出的神奇,足以让球迷大饱眼福、津津乐道,印象深刻。即将开赛的女足世界杯也将少不了戏剧性的场面,而这次创造神奇的主角——“黑马”球队,很可能烙上“亚洲印”。

中国、朝鲜、日本这三支亚洲女子足坛的顶级球队,相比美国、德国、挪威等队,并不被人看好。但中、朝、日女足都期待着在本届女足世界杯上证明自己,她们也有成为本届女足世界杯“黑马”的实力。

论实力,中国女足目前还无法与

美、德、挪等队相比,但是随着瑞典“女魔头”多曼斯基执掌教鞭之后,中国女足实力的提升有目共睹,老将的回归、新人的成熟使得目前的这支中国女足又恢复了以往的斗志,再加上此番又是在家门口作战,占尽天时、地利、人和的“中国玫瑰”谁说不能“一枝独秀”?

朝鲜女足是近年来公认的亚洲第一,这支队伍的最大特点就是作风顽强,另外,速度和耐力也是该队敢于向强队叫板的本钱。运气有点背的朝鲜女足这次与美国、瑞典、尼日利

亚同分在 B 组这个“死亡小组”中,虽然前途显得有些暗淡,但谁能保证这样的“逆境”不会点燃朝鲜人的激情?赛前,朝鲜女足一直保持低调,给人以神秘感,这种捉摸不透的感觉也许会成为朝鲜女足扮演“黑马”的“催化剂”。

日本女足近些年进步神速,也成为亚洲女子足坛的一支重要力量。本届女足世界杯,技术不断进步、战术不断丰富使得目前的这支日本女足在亚洲的土地上扮演“黑马”不是没有可能。

中、朝、日三支球队也许会成为本届女足世界杯上我们看得见的“黑马”。还有意想不到的“黑马”也许会暗中使劲,可能是丹麦,也可能是尼日利亚,一切都只是猜想,这个谜底只有等到世界杯结束后才能揭开。

本报记者 陈凯



9 月 7 日,中国篮球明星姚明(中)在台北桃园机场向台湾球迷挥手致意。当日,姚明抵达台北,开始为期 3 天的访台行程。这是姚明第三次访台,也是他加盟 NBA 火箭队后首度访台。 新华社/法新

全国男子武术套路冠军赛昨日结束

我省选手摘得 1 金 1 银 1 铜

本报讯(记者 陈凯 通讯员 徐会乐)昨日,记者从省武术运动管理中心获悉,2007 年全国男子武术套路冠军赛昨日在福州落下帷幕。我省选手赵焜在最后一天的比赛中获得了男子剑术的冠军和男子枪术的亚军,另外一名选手马建超在此前大

极剑和太极拳的比赛中分获三、四名。

据悉,本次比赛为期三天,共有 36 支代表队 146 名运动员参赛。比赛分拳术、短器械等 5 个大项,长拳、南拳、太极拳等 10 个小项。我省共派出了 6 名运动员参赛。

听林俊杰的歌写小说

怪才李师江给文坛吹新风

本报讯(记者 李颖)有评论家称 2007 年是通俗历史年,易中天、于丹就是其中最突出的代表人物,惯以写实风格著称的李师江锁定大家耳熟能详的三国人物曹操,用通俗好看的写法完成个人首部历史长篇《像曹操一样活着》,紧接着一个月之内,人民文学出版社又推出李师江的新作《福寿春》,接连两部作品的出版引起了评论界的关注,也给文学读者带来了惊喜。

网籍作家李师江长篇小说《逍遥游》在海外以繁体版卖出 30 多个国家的版权,并获 2005 年度“华语文学传媒大奖”。被称为“70 年代的怪才作家”,李师江的独特不仅在于他不少小说的主角都叫“李师江”,也表现

在其作品的魅力上,没有大悲大喜的戏剧冲突,读起来却令人顿生一种酣畅淋漓、欲罢不能的快意。在《像曹操一样活着》中他收起以往的贴近现实、打趣生活、浪漫游侠式的生活态度,一反常态,通过写历史人物去表达自己对生活、对处世的真实态度和原则,说起创作初衷,李师江说自己是偶尔一次听林俊杰的《曹操》。抢先读了这本书的评论家说李师江把曹操写活了。

《福寿春》是一部世情小说,从世道人心的角度,描绘出耳目一新的东南地区乡村俗世生活,写的都是家长里短、生老病死,作家着力对生活本身进行日常化精细刻画,有评论说:“李师江在文学创作上开启了新气象。”



布冯:没有理由输给法国

新华社罗马 9 月 6 日专电 意大利队与法国队的欧洲足球锦标赛预选赛 8 日即将在米兰上演。面对去年世界杯决赛中输给自己的对手,意大利队主力门将布冯 6 日表示,“蓝衣军团”没有理由输球。

“这是场非常重要的比赛,我们必须获胜,”这位尤文图斯队的门将说,“我们无法为失利找到任何借口。”

因为在 2006 年德国世界杯决赛赛场“不平静”的对决,意、法两队的此番碰面被预料又会是火药味十足。不过,“导火线”马特拉齐

因为大腿受伤而无缘这场较量,布冯相信这可以让比赛“降降温”。

德国世界杯决赛中,正是马特拉齐“出言不逊”激怒法国队核心齐达内,结果遭遇后者“头槌”攻击。齐达内因此被红牌罚下,意大利队则在最后的点球大战中击败对手。

“马科(马特拉齐)的缺阵当然会让我们的后防线受到些损失,”布冯说,“但可能这会让比赛变得平静些。”

法国队目前是欧锦赛预选赛 B 组的“领头羊”,意大利队以两分之差排名第二。在去年 9 月双方第

一回合的较量中,法国队主场 3:1 力克对手。

不过,法国队主帅多梅内克因之前发表“挑衅”言论被欧足联禁赛一场,无法在圣西罗球场指挥“高卢雄鸡”作战。

多梅内克上个月指责意大利 21 岁以下国家队于 2000 年悉尼奥运会预选赛期间,在与法国队的一场交锋中贿赂裁判,并借此得利。他同时对即将上演的意法之战的公正性表示怀疑,声称“关于意大利足球的裁判丑闻,我可不是编故事的人,有些比赛就是被操纵的”。

马特拉齐倒是“不见外”,表示多梅内克肯定和自己一样,为只能坐在观众席上看比赛而感到痛苦。不过,这位国际米兰队后卫坚信,“虽然法国队很棒,但他们 8 日一定会败走圣西罗”。